

Proces-verbal
Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 30.05.2022

Prin Dispoziția primarului nr. 393/27.05.2022 a fost convocat, de îndată, Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 30.05.2022, ora 12:00, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 18 în funcție. Lipsesc nemotivat domnii Luchian Constantin, Tatar Nistor, Nicolau Bogdan și Mitrofan Ionel. La un moment dat intră în sala de ședință și dl Nicolau iar prezența consilierilor va fi de 15 consilieri.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind evorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este domnul consilier **Vasiloschi Iulian Teodor**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Președintele de ședință citește ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98814/26.05.2022 *privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică a unor blocuri situate în municipul Rădăuți, jud. Suceava – 3 blocuri de locuințe: bloc nr. 4 Str. Volovățului nr. 77, bloc nr. 71 str. Volovățului, bloc str. Mihai Viteazul nr. 3C”, a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizata prin proiect și a cheltuielilor aferente acestuia* – inițiator, primar. Loghin Bogdan-Andrei;

- Există avizele comisiilor de specialitate:

2. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98815/26.05.2022 *privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică a unor blocuri situate în municipul Rădăuți, jud. Suceava – 3 blocuri de locuințe: bloc nr. 35 str. Calea Bucovinei, bloc str. Calea Bucovinei nr. 32A, bloc nr. 10 str. Mihai Viteazul”, a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizata prin proiect și a cheltuielilor aferente acestuia*– inițiator, primar. Loghin Bogdan-Andrei;

- Există avizele comisiilor de specialitate:

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Dl Ungurean Florin intervine și precizează faptul că la punctul 2 de pe ordinea de zi u participă nici la discuții și nici la vot.

Dna Nichiforiuc Cristina intervine și precizează faptul că la punctul 2 de pe ordinea de zi u participă nici la discuții și nici la vot.

A INTRAT ÎN SALA ȘI DOMNUL NICOLAU BOGDAN.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre *privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică a unor blocuri situate în municipul Rădăuți, jud. Suceava – 3 blocuri de locuințe: bloc nr. 4 Str. Volovățului nr. 77, bloc nr. 71 str. Volovățului, bloc str. Mihai*

Viteazul nr. 3C”, a descrierii sumare a investitiei propuse a fi realizata prin proiect și a cheltuielilor aferente acestuia.

Există avizele comisiilor de specialitate.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică a unor blocuri situate în municipiul Rădăuți, jud. Suceava – 3 blocuri de locuințe: bloc nr. 35 str. Calea Bucovinei, bloc str. Calea Bucovinei nr. 32A, bloc nr. 10 str. Mihai Viteazul”, a descrierii sumare a investitiei propuse a fi realizata prin proiect și a cheltuielilor aferente acestuia.

Există avizele comisiilor de specialitate.

DI Vasiloschi intervine și întreabă când se realizează proiectul și dacă sunt alte cheltuieli?

DI Ursescu Iuliu răspunde că alte cheltuieli nu vor fi.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu au participat dna Nichiforiuc și dl Ungurean), 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

DI Jecalo intervine și menționează că a obținut avizele pentru Baia Comunală și că pe 4 iunie vrea să o deschidă publicului.

În continuare au loc discuții între dl Vasiloschi, dl Țarevici, dl Nicolau, dl Simota despre aducerea la starea inițială a asflatului după ce se intervine pe el și despre străzile care sunt în curs de asfaltare și care urmează a fi asfaltate.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Vasiloschi Iulian Teodor, Președinte de ședință, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local
Iulian Teodor VASILOSCHI



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 98893 din 27.06.2022

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, Secretar General al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 30.05.2022, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar General Municipiu,

Sofroni Marinică

